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李克强：放好权管住钱抓落实惩贪腐   

央行高官首度发声肯定互联网金融            

香港特首梁振英：希望“深港通”下半年开通

                             （长期略利多股指） 

行业信息点评：

高通或被中国政府处以百亿元反垄断罚款

                              （利多相关股票）

OPEC下调全球原油产量预期 油价上涨

                    （略利多原油，国内化工板块）

  投机净多单大降37% 多头加速撤离农产品市场

                             （利空农产品板块）
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●李克强：放好权管住钱抓落实惩贪腐：国务院总理李克强在国务院召开的第三次廉政工作会议上，对今年政府系统党风廉政建设和反腐败工作提出了五点要求：一是放权限权，坚决打掉寻租空间。二是严管公帑，确保资金安全运行。三是勤政有为，推动重大决策落实。四是标本兼治，坚定不移惩治腐败。五是坚持“一岗双责”，认真落实党风廉政建设责任制。

◆点评：进入新的一年，新政府对于改革和反腐的推进力度有增无减，反腐工作进一步向深层次推进之中。目前，反腐工作向着国企层面全面推进。就在李克强总理会议期间，多渠道证实，安徽广播电视台副台长赵红梅今天下午已被检察机关传唤，目前尚未进入司法程序。此前，安徽广电系统已有六人落马。未来，政府对于改革和反腐的进展会进一步延续。反腐对于我国原有的一些相关产业的影响，比如白酒、酒店业和部分房地产业确实是有影响的，这种影响未来也会延续下去。
●央行高官首度发声肯定互联网金融：中国央行高级官员近日首次在公开场合对互联网金融给出非常明确的肯定态度，此前更多强调的是监管和发展问题。2月6日，央行研究局局长陆磊在中国政府网解读降准时表示：互联网金融就是有利于引导资金流向小微、‘三农’的金融创新，在互联网技术的推动下，小微企业和普通大众能更便捷地获得金融服务，这个体系有利于更加有效地甄别谁是合格的融资者。

◆点评：对于互联网金融发展及监管，央行的态度在2015年初发生了明确变化。从一成不变的强调监管，到倡导行业理性发展，再到纳入央行征信系统，及至升格为合格融资者的甄别者，央行对互联网金融的态度已经发生了很大变化。这是互联网金融发展之大幸，也是确保信贷资金流入“三农”、小微等经济运行薄弱环节的重要保障。从另一个角度看，互联网金融完全可以成为央行实施流动性“滴灌”的一个补充渠道。实质上，肯定互联网金融，中央的考虑主要是作为“降准”的补强手段。

●香港特首梁振英：希望“深港通”下半年开通：香港特别行政区行政长官梁振英出席商界午餐会时表示，希望“深港通”可以在下半年(second half of the year)开通。

◆点评：此前，具有里程碑意义的“沪港通”起到了一个积极的方向效应。很多市场观察人士此前预计，下一个具有里程碑意义的沪港通将在6月前扩展到深圳，但听过当天港交所行政总裁李小加简报的人士称，现在看来第三季末前开通的可能性更大。路透当天援引的港交所一发言人表示，两交易所正进行深港通可行性研究，完成提案后将向有关部门报批。深港通未来的发展方向，对中国股市具有更进一步重大的意义。长期略利多股指。

  行业信息点评：
●高通或被中国政府处以百亿元反垄断罚款：发改委反垄断局局长许昆林在上述会议上表示，对高通处罚金额将是去年中国反垄断处罚金额的数倍。据了解去年中国反垄断处罚金额为18亿元。发改委对高通处罚金额超过百亿元。如果该金额属实，将是中国最大的反垄断处罚金额。 
◆点评：去年11月，中国国家发改委启动对高通的反垄断调查，但至今未公布调查结果。高通公司高层今年频繁接触发改委官员，商讨垄断案的解决。高通财报显示，截至今年9月的2013财年，高通总营收249亿美元，而49%都是来自中国市场，占据半壁江山。而高通大部分的盈利来自专利授权部门的高盈利率专利收费。如果反垄断调查结果成立，高通可能面临营业额1%至10%的罚金。此次高通“重罚”反垄断，客观上对于专利使用的华为、小米等企业而言，乃是福音。利多相关股票。

●OPEC下调全球原油产量预期 油价上涨：因美国原油生产商生产放缓，OPEC下调2015年全球石油供应增长预期。OPEC将非OPEC产油国日产量预期下调约40万桶。其中，OPEC将美国日产量预期下调13万桶。因美国大型石油公司大减勘探开支、美国国内石油钻井数大降，油价在过去两周反弹超过20%。

◆点评：OPEC下调全球原油产量预期的直接效果，是在昨天夜间短期对于原油形成利多支撑，原油价格也因此一度再次反弹，WTI原油上涨2.01%，布伦特原油上涨1.12%。短期对原油利多支撑，利多国内化工板块；但长期原油是否真正走出反弹则有待观察。

●投机净多单大降37% 多头加速撤离农产品市场：美国商品期货交易委员会（CFTC）公布的数据显示，截至2月3日，跨11个农产品类别的净多仓合约（包括期货和期权）下降37%至20.93万份，创2013年8月6日（当时市场持仓处于净空状态）以来最大降幅。此外，总合约（包括多空）份数从去年4月的高峰下滑了81%。

◆点评：资金短期加速从农产品中出逃，主要原因乃是因为世界（农产品）供应宽裕，以及机构对于未来产量的乐观预期——以及由此带来的农产品降价预期。联合国粮农组织2月5日表示，在7月1日开始的一个季度中，世界谷物产量将创历史新高。该机构测算出来的数据显示，粮食价格于今年1月跌至2010年以来的最低水平。利空农产品板块。
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